

北美區團

周堅維

- 一、北美區團於 8 月 8 (週五)至 10 (週日)日在北加州 Menlo Park 的 Vallombrosa Center 舉行區團會議。大會主題是我們的未來 — 青年的傳承、培育和展望。請了王志弘做主題演講。此次會議也同時在週六下午舉辦了大風營，特別請了劉巨烘和林耀堂擔任主講。
- 二、大會的主題演講，志弘帶我們回顧「台灣生命探索營」的使命緣起、發展歷程及其所面臨的挑戰。深化體會台灣區團對青年培育工作的投入與用心。志弘的演講也強化北美區團對「真福青年訪美」工作的重視與反思。青年工作從來都是服務團重中之重的工作，不管過去、現在、未來，一直都是。志弘也讓我們體認到要秉持鄭公在《大風》中革新、動員、戰鬥、凱旋的精神及方法來迎向下一個世代。
- 三、大會中我們做了一次靈修交談，是以仁愛基金為主題。閱讀資料為明慧的 --「跨越大海，走進大山」 談本團團體共同事業【北美仁愛基金】的意義和目的。靈修交談內容為「北美仁愛基金」是基督服務團北美區團的共同事業，是區團對外的服務平台，也是對外接觸的實際執行途徑之一。作為北美區團的一員，你從文章中體認出北美仁愛基金對我的意義是什麼嗎？是啟發？召叫？還是使命？

四、區團工作重點

1. 改造社會--服務是我們的使命。當今的社會，尤其是在美國的環境裡，太過於講求個人的自由，導致有許多社會問題的發生。我們若能靠我們的力量來改造這個社會，便有助於強化這個國家。參與或支持福傳就可以協助改造社會。
2. 服務社會--我們有慈善的事業，就是透過仁愛基金來支持神職人員、弱勢團體、福傳、學生、等等，來服務社會，直接或間接的來改造社會。

另外還有些服務的善工是由朱蒙泉神父親自帶領的，像輔友、夫婦懇談會，都是非常有意義的工作。輔友是為了協助大陸來美的學者，展現了愛心，提供他們就近學校的居所及陪伴和幫助他們融入美國的社會，和增強學者語文能力的機會。而這些學者受到義工們無私的幫助及影響，在回到他們的原居地後，也成了分享愛心的教育工作者。

而家庭是社會穩定的基石，許多有問題的孩子是在不幸福或不快樂的家庭裡長大的。夫婦懇談會或夫婦週末營就是為讓夫妻間能減少衝突，增進夫妻之間的瞭解與感情而舉辦的。所謂家齊而後國治，希望能透過夫婦懇談會及相關的活動，來改造我們所處的社會，強化我們的國家。

輔友因為國情及近年大陸的經濟的提升，來美的學者已不像上個世紀來的學者般的拮据，及人數的減少。需求也相對的比以前少些了。夫婦懇談會也由於疫情的關係，活動減少了些。但我們保持樂觀，相信不久的將來會有更多的家庭能感受到天主的愛。

3. 以行動支持仁愛基金

仁愛基金是北美區團的共同事業。許多團員陸陸續續的參與了仁愛基金的工作。我們應思考除了經濟上的贊助仁愛基金所支持的項目外，我們個人在哪方面能更具體的貢獻自己的專長，以實際的行動來支持仁愛基金的工作。

4. 培育青年

上次在 2022 年線上的區團會議中，在傳承的工作上我們就決定了要邀請青年人來協助我們整理我們的文化資產。主要是要建立服務團新的網站，而且總團也建立了資料庫的小組，將舊有的資料儲存於網站上以便日後的查詢及搜索。經過幾位青年的協助，這些資料都已整理好了。在從事這項工作中，拉近了我們與年輕人的距離，也給了青年磨練的機會。

除此之外我們也遵從單樞機及幾位前輩們的期許，配合台灣區團對培育青年的工作，不辭辛勞的讓這些青年們能夠感受到這個大家庭對他們的愛，更重要的是提供拓展他們視野及增廣他們見聞的機會。為此在北美這些年過花甲的團員們還是竭盡所能的來接待這些青年，也是希望這些青年來日能和我們前輩一樣，為國家、社會出力，改造社會。

在培育青年的同時，我們也要幫助有潛力的青年，栽培他們成為領導人。不僅是交棒給他們，也培育他們成為社會的領導人。

5. 加強靈修--胡國幘神父曾經教訓過我們，他說：「沒有靈修的服務是死的。」

總團長也在 2023 年成立了靈修組，就是要我們在服務之外，不要忘記加強我們的靈修

總結--我們未來十年努力的方向是：

1. 培育青年，攜手同行

2. 積極福傳，改造社會

3. 協助弱勢，服務犧牲

4. 持續靈修，相伴成聖

5. 此次大會我們達成以下共識：

甲. 仁愛基金是天主聖神帶領、令人信任的團體，是天主愛心的事業與平台，提供給大家機會共同參與。要起而行之、要手作、要團體共同走出去成人成己。

乙. 同意靈修交談提案：「現階段本團有重大事項待決議前，將儘可能遵循教會共議偕行的精神，以靈修交談的方式形成共識。」

丙. 持續支持基督服務團短片拍攝計劃。

丁. 美西北分團及美西南分團持續支持真福青年訪美計劃。美加小組也支持並願加入此計劃。

五. 巨烘和耀堂在大風營裡的分享想必是相當的精彩及精闢。在大風營結束後當晚美西南請來的朋友楊夢梅即表示要奉獻為預備團員。週日早上在感恩祭前美西北的朋友陳明秀及廖志堂和美西南的贊助員吳春輝也表示要奉獻為預備團員。此次區團會議很感欣慰的是有四位新朋友奉獻為預備團員，還有美西南的劉甄美華奉獻為正式團員。特別謝謝巨烘和耀堂跨海相助，功不可沒。更要謝謝姜神父在這麼倉促的時間裡分別和幾位新團員談話和輔導他們，讓他們都能如願的完成宣誓成為團體的一員。



四位新的預備團員為前排蹲者右一陳明秀，右三廖志堂，後排立者右二吳春輝及左一楊夢梅；後排右三是奉獻為正式團員的劉甄美華